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ВИКОРИСТАННЯ ПЛАТФОРМИ JUST CLASS В ОСВІТНІЙ 

ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Онлайн-навчання все більше вкорінюється в освітній процес сучасних 

закладів освіти, особливо помітним це стало в умовах пандемії COVID-19 та 

повномасштабної війни, розв’язаної рф на території України. Багато педагогів та 

здобувачів по всьому світу шукають ефективні способи навчання та взаємодії у 

віртуальному середовищі, щоб забезпечити якісний та безперебійний освітній 

процес. У таких умовах стають все популярнішими освітні вебресурси, що дають 

змогу навчатись у зручний час та у зручному місці. Одним із таких сервісів є Just 

Class – українська онлайн-платформа для навчання, що забезпечує взаємозв’язок 

між учителями та здобувачами освіти.  

Платформа Just Class відносно нова та постійно розвивається, окрім того, 

вона є повністю безплатною, що дозволяє учителям та здобувачам безперебійно 

використовувати її під час навчання. Основне призначення Just Class – це 

надання педагогу готових домашніх завдань, самостійних та контрольних робіт, 

що автоматично перевіряються та можуть бути призначені до виконання 

здобувачам. На даний час, доступні завдання з Англійської та Української мов, 

Математики, Алгебри, Геометрії, Історії України, Біології, Хімії [1]. 

Для того, щоб призначити завдання учням необхідно обрати навчальний 

предмет, клас та тип завдання (домашня, самостійна чи контрольна робота). Далі 

вчителю потрібно обрати тему із доступних на сайті та налаштувати захист від 
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списування (кінцева дата виконання та обмеження часу). Після цього вчитель 

отримує посилання, за яким учні можуть виконати поставлене завдання, проте 

обов’язковою умовою є їх реєстрація на даній платформі. 

Таким чином даний сервіс є цікавою альтернативою традиційним 

домашнім завданням, контрольним та самостійним роботам, що дозволяє 

вчителю значно зекономити час, витрачений на їх перевірку, й здійснювати 

контроль та оцінку навчальних досягнень здобувачів навіть у дистанційному 

форматі. 
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Розвиток особистості не є лінійним процесом. Протягом життя ми 

проходимо різні нормативні та ненормативні кризи, життєві події, які так чи 

інакше впливають на особистість, визначають траєкторію та вектор її розвитку. 

Цей процес може виявлятися підйомом або спадом та залежати від багатьох 

чинників. У зв'язку з цим виникає питання щодо того, яким чином змінюється 

особистість та які фактори її визначають.  

Американські психологи С. Любомирські та К. Шелдон, які досліджували 

феномен щастя, виявили, що його рівень на 50% визначає генетика 

(темперамент, склад особистості та спадковість), 10% – обставини, 40% – стан 

свідомості. Ми не можемо змінити генетику, але можемо вплинути на 40%, які 

будуть визначати рівень нашого щастя. Гени мають сильний взаємозв’язок із 

поведінкою. Існують дослідження, які показують потужну взаємодію генів і 

середовища. Поведінкові генетики стверджують, що такі ознаки як просоціальна 

поведінка, здатність відновлюватися після психосоціального стресу, агресія та 

лідерський потенціал на 40-60% можуть бути спадковими. Генетика впливає на 

такі риси характеру особистості як екстраверсія, доброзичливість, сумлінність, 

невротизм та відкритість до нового [4]. Ізраїльсько-американський психолог А. 

Каспі та його колеги з Дюкського університету вивчали дітей від народження до 

26-річного віку. Вони досліджували вплив гену моноаміноксидази-А (МАО-А), 
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